工行"我的百万梦想"活动火热进行中

秀梦、追梦、圆梦工行助力用户实现百万梦想

本报讯 近日, 工商银行与年轻 一代展开了一场关于梦想的对话, 对话以"智惠双全 妙语生花 我的 百万梦想"活动的形式展开。活动 历时142天,包括线上海选、线下复 赛及全国总决赛3个环节。只要关 注工银融e行公众号,即可参加该 活动。另外,下载融e行手机银行, 就有机会获得10万梦想币。

据介绍,工行举办此次活动, 旨在实现3个"100万"的愿景,一是 为100万个用户实现小愿望,用户 参与线上活动所得的梦想币,可用 于兑换梦想商城中的商品;二是在 活动期间,通过平台募集善款,捐 助公益组织,践行工商银行的企业 社会责任,共建和谐社会;三是为 用户提供百万大奖的权益,包括瑞

典 + 芬兰8天极光之旅、马来西亚5 天4夜自由行、特斯拉私人座驾5 天尊享服务等。

工作狂任性壕,疯狂秀梦想

活动自6月12日正式启动以 来,已经有几十万人参与了"秀梦" 海选。活动吸引人之处,在于通过 你所选的商品,展示你平时无法展 示的特质,而这些都会在梦想标签 中体现。原本高冷的IT男,梦想标 签竟然是"萌宠控",内心的柔软瞬 间被击中。原本以为只知道工作 的工作狂人,梦想标签竟然是"游 研社",原来他也有周游世界的梦 想。表面上看着文静瘦瘦的小姑 娘,梦想标签居然是"吃货",还以 为她会为了身材而控制食欲呢。

正是这种巨大的反差萌,让很 多无法在现实中展示自己更多面 的人,积极参与到活动中。本以 为,被贴上"吃货""游研社"标签的 人会占大部分,因为大家都在嚷嚷 着"世界那么大,我要边走边吃", 然而,让人意料不到的是,参与者 中40%的标签是工作狂,还有25% 的标签是任性壕。

梦想币的数量是朋友们支持 参与者梦想的体现。梦想币越多, 说明大家越支持你的梦想。目前, 已经有参与者得到了894600枚梦 想币,排名第一。在排行榜的第50 名,也已经获得195400枚梦想币。

我的梦想宣言 谁是"最"梦想

每个人都有梦想,"我的百万

梦想"活动就是让大家勇敢地秀出 自己的梦想。打开"最"梦想,从一 个个梦想宣言,可以看到鲜活的面 孔。"我希望自己能一年走遍15个 国家","我希望能在2020年奥运赛 场现场观看棒垒比赛,见证棒垒英 雄们的荣耀时刻"……"我的梦想 是踏遍世界的每一个角落,创造出 更多的作品,回报每一位读者",这 是一位兼职作家的梦想宣言,被评 为最琼瑶的梦想。有一位参与者, 在梦想宣言上,留下了"我要像蜗 牛一样慢慢地,驮着梦前行",被评 为最动听的梦想。除了文字的梦 想宣言,不少参与者还拍摄了梦想 视频,通过舞蹈、歌曲、图片、演讲 来展示自己的梦想,立体展示自己 的梦想,内容丰富多彩,十分吸引

作为深受社会关注的品牌,工 银融e行积极贴近用户、与粉丝互 动,"我的百万梦想"活动是工银融 e行多年来进行粉丝互动活动的延 续,也是工银融e行和年轻一代关 于梦想的一次对话,旨在为用户搭 建展示梦想、实现价值的平台,体 现"知你而行,伴你前行"的品牌理

据悉,举办此次活动的工银融 e行,目前已有用户27亿人,是工 商银行在互联网时代推出的线上 入口,涵盖了手机银行和个人网银 两大平台,能够为客户提供存款、 基金、保险、理财、贵金属等多种投 资理财直销服务及个性化直销银 行服务。 (王水记 张骞)

开设休息区 关爱环卫工人



7月10日上午,交通银行凌云路支行服务大厅,工作人员正为环卫工人递上消暑茶。连日来,我 市高温酷热,气温持续在35摄氏度以上,但环卫工人仍然忙碌在一线。为帮助他们消暑缓解工作疲 劳,凌云路支行开设关爱休息区,免费为环卫工人提供茶水和消暑品。 本报记者 张鹏

孩子出事急需钱? 慧眼心细识骗局

农行湛河支行堵截一起电信诈骗

本报讯7月9日上午9点多, 一位50多岁的男士急匆匆地来到 农行平顶山湛河支行开南分理 处,要求办理5000元转账汇款业 务。大堂经理葛朝义发现客户神 情紧张,又急于办理,遂详细询问 其转账用途,果然,这位客户遇到 的又是电信诈骗。

骗子用的依然是老骗术。据 介绍,当葛朝义询问客户汇款用 途时,客户随口说道,孩子在外地 打工出事了,让家里汇款处理事

情。葛朝义立刻警觉起来,问客 户:"短信是孩子发来的吗?"客户 说:"这个短信是别的电话号码发 过来的,这是银行账号。"葛朝义 仔细看了看客户的手机短信,发 现情况不对,于是果断终止转账

客户非常不理解而且很生 气,发脾气说:"你管那么多干 啥?尽管汇就行了,不会错的。 那边急用钱,你快点吧! 误事儿 了你负责!"客户大声嚷嚷,但葛

朝义还是很耐心地给客户解释, 最好给孩子打电话联系下,弄清 楚再汇也不迟,并向客户讲解防 电信诈骗知识,最终说服了客 户。客户遂打电话给孩子确认, 得到的答复是根本没这回事,客 户如梦方醒,才相信遇到了骗局。

此时,客户一脸惊愕,面露愧 色,拉着葛朝义的手说:"谢谢,谢 谢你,要不是你,我这5000元钱 就被骗子骗走了,你们农行人真 是为客户着想啊。' (党红光)

典型在身边 弘扬正能量

农行员工王新雯《向上的力量》汇编成册

本报讯 日前,农行平顶山分 行行长申松标为员工王新雯汇编 成册的作品集《向上的力量》作 序,称赞她的文字"清新阳光、积 极向上"。

王新雯是农行平顶山分行鲁 山县支行的一名老员工,30多年 来,她工作兢兢业业,闲暇时间笔 耕不辍,把对工作、生活的点滴感 悟记录下来,抒发"爱行如家、感 恩农行"的真挚情怀。《向上的力 量》共103篇,23万字。

长期以来,农行平顶山分行 把学习身边典型、弘扬正能量作 为增强凝聚力和向心力的有效抓 手,推动各项业务快速稳健发展。

同时,该行充分运用新闻媒 体、办公网、微信群、微信公众号 等为载体,大力弘扬"安全运营、 堵截诈骗、拾金不昧和助人服务' 等身边的正能量事件,用身边事 感动身边人,以范例起到带动作

近日,一名40多岁的中年男 子带领5名农民来到农行宝丰县 支行某分理处办理开卡业务。网 点大堂经理在办理业务过程中, 发现都是这位男子来输密码、用 自己的手机号……他的一系列可 疑举动引起了大堂经理的警惕。 大堂经理及时与当地派出所联 系,识破了一起冒名开卡诈骗事 件。 (陈海)

邮储银行平顶山市分行

举行演讲比赛暨优秀党员表彰大会



表彰现场 陈冠良

本报讯 弘扬先进、树立典型, 近日,邮储银行平顶山市分行举 行"我发现,我赞扬 身边先进人 物优秀事迹"演讲比赛暨建党96 周年表彰大会。

经过两个多小时的角逐,比 赛评选出一等奖1名、二等奖1名、 三等奖1名及部分优秀选手奖。 该行行长王洪亮,纪委书记路金 铎,副行长张浩、魏殿选等观看评 审了演讲比赛,并为获奖选手以 及2016年先进党支部、优秀共产 党员代表颁奖。

这次演讲比赛以"我发现,我 赞扬 身边先进人物优秀事迹" 为主题,比赛过程高潮迭起,各位 选手紧扣主题、精神饱满、语言流 畅,以富有感染力的演讲,情真意 切地讲述了发生在他们身边的先 进人物及优秀事迹,有效引导了 干部职工及时学习先进事迹,为 分行经营、管理和精神文明建设 提供了坚实的精神支撑。

对评选出的两个先进集体和 27名优秀党员的表彰,该行领导 肯定了他们在各自岗位上取得的 骄人成绩。这些优秀典型发挥了 基层党组织和党员在推动银行转 型发展中的战斗堡垒和先锋模范 作用,并进一步调动了广大干部 职工建功立业的积极性。

(陈冠良张骞)

8折费率+8万积分

中行信用卡办分期有好礼

本报讯 中行信用卡"无处不 分期,越分越有礼",新人新福利, 好礼换不停。

即日起至9月30日,首次成 功办理卡户分期,单笔分期交易金 额达15000元,且分期期数在12期 及以上的信用卡持卡人,除享受分 間双倍和分外 可重基層15000和 分的专享奖励,每人可获赠一次积 分。活动仅限人民币币种分期,分 期产品包括消费分期(含商户POS 分期)、账单分期。

即日起至10月14日前,以上 活动奖励的15000积分可以兑换 任意大杯星巴克咖啡。您到有星 巴克的城市旅游,完全可以来一杯 咖啡,享受休闲时光。

另外,持卡人通过电子渠道办 理分期,也可获得专属积分。

即日起至9月30日,通过中 国银行信用卡微信公众号及缤纷 生活 APP 成功办理卡户分期的持

卡人,可按单笔最高分期金额获 赠不同积分奖励。活动期间,每 人每月可获赠一次积分。具体如 下:最高分期金额在15万元 (含)-3万元,可获8000专属积 分;3万元(含)-5万元,可获 15000分;5万元(含)-8万元,可 获25000分;8万元(含)以上,可 获65000分。

除了积分,中行信用卡办理分 期可获得费率8折优惠。

即日起至9月30日,中国银 行信用卡持卡人办理卡户分期业 务,均可享受手续费率8折优惠。 每万元分期日手续费最低 1.58 元。打折后的费率分别为:3期, 1.56%;6期,2.88%;9期,4.32%;12 期,5.76%;18期,9.36%;24期,

如果您有财务压力,快来办分 期吧!

(杨焕娜 张骞)